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BMW Motorrad představuje na Concorso d'Eleganza 
Villa d'Este BMW Motorrad Concept RR.  
Představení nové generace superbiku BMW RR. 

Mnichov/Cernobbio. V rámci prestižní akce Concorso d'Eleganza Villa d'Este 
u jezera Como BMW Motorrad představuje svůj nejnovější výtvor pro segment 
superbiků: BMW Motorrad Concept RR, který je ohromující ukázkou možností 
v oblasti technologie a designu pro budoucí generaci modelů BMW RR.  

Markus Flasch, šéf BMW Motorrad: „Nikdy předtím BMW Motorrad neposkytlo 
tak brzký náhled na budoucí generaci svých modelů RR. BMW Motorrad Concept 
RR je skutečným mistrovským dílem našeho vývojového týmu, a to jak po 
technické stránce, tak i z hlediska designového jazyka. Je inspirován továrním 
superbikem BMW Motorrad M 1000 RR, s nímž tovární jezdec BMW Motorrad 
Toprak Razgatlioğlu v loňském roce suverénně vyhrál mistrovství světa FIM 
Superbike. Concept RR je skutečnou přehlídkou superlativů pro použití na silnici 
i na okruhu. Přenos know-how ze závodů na silnici nikdy nebyl tak jasný. 
Představuje vedoucí postavení BMW Motorrad v oblasti špičkové úrovně techniky 
a maximální výkonnosti v tomto segmentu.“ 

 



 
 

Maximální výkon postavený na továrním superbiku BMW. 

BMW Motorrad se věnuje motoristickému sportu z vášně a přesvědčení – na 
tratích mistrovství světa Superbike i v mnohých národních a mezinárodních 
šampionátech. Tým BMW Motorrad každý den znovu prožívá symbiózu technické 
dokonalosti a neústupného úsilí o špičkovou výkonnost. Tato oddanost se odráží 
v každém detailu našich superbiků a cenné poznatky získané v závodech jsou 
začleněny do našich sériových modelů. 

Pokud jde o pohon, BMW Motorrad Concept RR se spoléhá na vodou chlazený 
řadový čtyřválec ze stroje mistra světa FIM Superbike World Championship, který 
již nyní poskytuje výkon více než 230 k (169 kW). Tím je zajištěn čistý adrenalin 
ze samotného motoru a současně i posílení vedoucího postavení v segmentu 
superbiků. Motocykl je vybaven elektronickými řídicími a regulačními systémy 
převzatými přímo z modelu WSBK M 1000 RR, mezi něž patří především mapa 
motoru, kontrola trakce a brzdění motorem. 

Nová měřítka v oblasti lehké konstrukce a aerodynamiky. 

Díky inovativním výrobním metodám a použití high-tech materiálů, jako je karbon 
a hliník, stanovuje BMW Motorrad Concept RR nové standardy v oblasti lehké 
konstrukce. Od rámu po nejmenší komponent je každý detail důsledně 
optimalizován z pohledu hmotnosti a výkonnosti. Tomuto principu se podřizuje 
i design, který je ostrý, účelový, výrazný. Doplňuje jej reliéfní logo RR na zadní 
části a osvětleným symbolem RR na spodní straně hliníkového zadního krytu. 

Inženýři BMW Motorrad kladli velký důraz na aerodynamiku, a to zejména 
v oblastech jízdní stability ve velmi vysokých rychlostech, maximální rychlosti 
v zatáčkách a minimálního odporu vzduchu. Tyto protichůdné cíle jsou 
u motocyklu Concept RR realizovány díky bezprecedentně kompaktnímu 
celkovému řešení, redukovaným vnějším přídavným dílům a vylepšené přesnosti 
proudění vzduchu, a to i přes útroby samotného motocyklu. V tomto ohledu je 
třeba zmínit odvětrávanou přední část či monolitickou, rovněž odvětrávanou 
a aerodynamicky optimalizovanou zadní část.  

Kromě toho bude představený koncepční motocykl vybaven aerodynamicky 
optimalizovanou kapotáží s integrovanými křidélky a vysoce výkonnými brzdami 
navrženými pro bezkompromisní používání na silnici i v profesionálních závodech.  

Odpovídající oblečení – bunda Concept RR LTD. 



 
 

BMW Motorrad již více než 45 let důsledně naplňuje svůj cíl, aby jízda na 
motocyklu byla co nejbezpečnější a nejpohodlnější díky perfektně navrženému 
oblečení. Současně jde ale o způsob, jak stylově kombinovat motocyklový životní 
styl s atraktivní módou. BMW Motorrad díky tomu nabízí komplexní program 
výbavy pro motorkáře i běžného oblečení. Pro BMW Motorrad stále zůstává 
mantrou vylepšování stávajících věcí a zároveň vyvíjení nových inovativních řešení. 
V souladu s tím byla u příležitosti představení BMW Motorrad Concept RR 
vyvinuta jedinečná lifestylová bunda Concept RR LTD, která je limitovaná na 
50 vyrobených kusů. Tato bunda, mistrovské dílo z jemné telecí kůže Nappa, 
vyrobené ve spolupráci s bavorskou tradiční firmou MEINDL, kombinuje 
motorsportový styl s nejvyšší řemeslnou kvalitou a exkluzivitou. 

Upozornění. 
Zobrazené motocykly mohou být upraveny a vybaveny příslušenstvím třetích 
stran a/nebo doplňkovými díly, které nejsou vyráběny, distribuovány ani testovány 
společností BMW. Společnost BMW nenese žádnou odpovědnost za úpravy 
(včetně montáže, vlastností a použití zobrazeného příslušenství). POZNÁMKA: 
Úpravy sériově vyráběných motocyklů (včetně montáže a použití dílů třetích stran 
a dílů vlastní výroby) mohou zhoršit provozní vlastnosti! Jízda na našich 
motocyklech v upraveném stavu je na vlastní nebezpečí. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních 
produktů. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální prodejní sítí se 
zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2024 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,45 milionu osobních vozů 
a více než 210 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2024 činil 11,0 miliardy Euro, 
příjmy dosáhly 142,4 miliardy Euro. K 31. prosinci 2024 pracovalo pro BMW Group 159 104 
zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od 
dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů. 
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